11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 91

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.05.2009 17:56:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.06.2009 21:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/174949/answer/174950




YBenmueHne KOJIMYECTBA SPUTPOIIMTOB B MOUe UMEeT KpaliHe MHOTO Mpu4uH. Heo6XomuMbl OUHBIN
OCMOTp U TIaTesbHOe 00ciiemoBaHue OJIsl BRIICHEHUS IPUYUHBI 9PUTPOLUTYPHH.



